



Напълно изплатени са средствата, които РЗОК-Видин дължи на МБАЛ „Св. Петка” по договор. Това каза на пресконференция д-р Владимир Вълчев, директор на районната здравна каса във Видин, предаде репортер на радио „Фокус”-Видин. Той посочи, че извън договора, РЗОК-Видин е поискала за болницата още 262 761 лв. от НЗОК, като исканата сума е базирана на точни изчисления, данни, обективен и компетентен анализ на ситуацията. „Лечебното заведение е изработило 262 090, т.е средствата, които предварително сме прогнозирали, са точно толкова, колкото те са изработили”, уточни д-р Вълчев и добави, че това са допълнителни средства, при условие, че Надзорният съвет на националната каса има възможност да ги изплати. РЗОК-Видин дължи на лечебните заведения само средствата, които са в договорите. Размера на средствата, които са над договорените с видинската болница са 3.6% от изплатените й пари за 2016г. Д-р Вълчев подчерта, че районната здравна каса е създала предпоставки парите да бъдат изплатени, но решението за това може да вземе само Надзорният съвет на институцията.

Изплатени са предсрочно средствата на всички аптеки в областта, съобщи на пресконференция д-р Владимир Вълчев, директор на районната здравна каса във Видин, предаде репортер на радио „Фокус”-Видин. „Вчера са преведени над 800 хил. лв на аптеките. Драматично се увеличават плащанията на аптеките, с по 1 млн. лв на година, при намаляващо население в областта”, заяви д-р Вълчев. Той обясни, че през 1999г., за цялата година за болнична и доболнична помощ са платени 400 хил. лв при 130 хил.

Написано от ivailo

Петък, 06 Януари 2017 22:03

---

души население. Сега при 90 хил. души население в областта само за извънболнична помощ за период от 15 дни, се изплащат 480 хил. лв. „Близо 50 пъти са се увеличили средствата от 1999 г. до сега”, уточни д-р Вълчев. По думите му от една страна увеличението на средствата за медикаменти е търсен ефект, тъй като по този начин здравната каса дава възможност на пациентите да се лекуват със скъпи лекарства. „Но това главоломно увеличение на средствата идва от някои от скъпоструващите лекарства, които навлизат – биологично активни вещества, синтетичен инсулин, лекарства за множествена склероза и др. Броят на хората, които използват скъпоструващи лекарства расте много, а стойността им много често достига над 1000 лв. на месец на човек”, обясни д-р Вълчев. Той допълни, че за увеличението на средствата за лекарства допринася и липсата на съпричастност от страна на лекарите. По думите му лекарите трябва да участват активно в овладяването на този процес, тъй като те са хората, които изписват скъпите лекарства. „Районната здравна каса ги изплаща, но тя не е бездънна и бюджетът ѝ не е безкраен”, обобщи д-р Вълчев. Директорът на РЗОК-Видин каза още, че вчера предсрочно са изплатени средствата и на стоматолозите от областта.

Радио “Фокус”- Видин

//